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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
doze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na 
Sala das Sessões do Órgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador 
Anderson Cavanha, e secretariada pela Vereadora Camila Godói da Silva, 
1ª Secretária, realizou-se a Décima Terceira Sessão Ordinária, da Terceira 
Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal 
de Itapevi do Estado de São Paulo. O Senhor Presidente, Anderson 
Cavanha, solicitou à Senhora 1ª Secretária, que fizesse a chamada dos 
Nobres Vereadores. Feita a chamada verificou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Adriano Camargo Antonio, Anderson Cavanha, Alexandre 
dos Santos Rodrigues, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva, 
Claudio André Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo 
Sanches Casagrande, Inacia Maria Nunes dos Santos, Ivonildo Andrade da 
Hora e Luciano de Oliveira Farias. Havendo número regimental o Senhor 
Presidente declarou instalada a presente Sessão Ordinária. O Senhor 
Presidente solicitou ao senhor 2º Secretário que efetuasse a leitura de um 
trecho bíblico ou que o mesmo indicasse um Vereador para tanto. O 
Vereador Adriano Camargo Antônio efetuou a leitura de um trecho 
Bíblico. 
O Senhor Presidente solicitou a senhora secretária que efetuasse a leitura 
dos requerimentos de um minuto de silêncio para os senhores(as): Srs. 
José Benedito dos Santos, Otílio Rodrigues dos Santos, João Leite dos 
Santos e Fábio Viana Guimarães e Sras. Andreia Aparecida Godoi, 
Clotilde Soares do Carmo, Sirley Silva de Oliva, Maria Analia da 
Silva e Sonia Ferreira de Menezes. O vereador Luciano de Oliveira 
Farias solicitou questão de ordem para requerimento verbal, de um minuto 
de silêncio, para a Sra. Elisa. O Senhor Presidente solicitou à senhora 
secretária que efetuasse a leitura das Atas que se encontram em pauta. Ata 
da 12ª Sessão Ordinária de 05/05/2015. ATA APROVADA. O senhor 
presidente solicitou à senhora secretária que fizesse a leitura dos projetos 
em pauta. Às Comissões:- Projeto de Lei nº 028/2015- do Legislativo: 
Institui o “Projeto Calçadas Limpas” no âmbito municipal, e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 029/2015- do Legislativo: Dispõe sobre a 
obrigatoriedade na instalação de provadores de roupas acessíveis a 
população com deficiência e mobilidade reduzida, e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 030/2015- do Legislativo: Institui a 
Semana do Meio Ambiente no âmbito Municipal, e da outra providencias. 
Projeto de Lei nº 032/2015- do Legislativo: Concede denominação de 
Rua Pérola à atual Rua Pastor José Fausto do Nascimento localizada no 
bairro Jardim Gióia, Município de Itapevi e dá outras providências. O 
Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura das 
correspondências. Ofícios Diversos: - Ofício GDMN nº 031/2015;  
Ministério da Educação; Ofício SSP/GS/AE nº 270/2015 – gf; Ofício nº 
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142/2015; Ofício Circular nº 006/2015;   Requerimento nº S/N.A Mesa 
Diretora registra a presença da vereadora Erondina Ferreira Godoy e do 
vereador Jose Lemes Jorge. O Senhor Presidente solicitou ao senhor 2º 
secretário que efetuasse a leitura dos requerimentos em pauta. Req. 272 
autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo junto à Secretaria 
de Saúde, aos cuidados da Dra. Maria Dalva Amim dos Santos, estudos 
sobre a possibilidade de instituir um centro de hemodiálise. 
APROVADO. Req. 273 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao 
Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos 
cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, estudos referentes a 
construção de uma escada na Viela, sito a Rua Dourado, altura do nº 181, 
no Jardim São Carlos. APROVADO. Req. 274 autor Adriano Camargo 
Antonio: Solicita informações do Executivo junto ao Órgão competente, 
se há estudos para implantação de uma Unidade de Pronto Atendimento 
(UPA), na Vila Doutor Cardoso. APROVADO. Req. 275 autor Ivonildo 
Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal junto a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano, aos cuidados do Secretário, Sr. Walter T. 
Hasegawa informações junto aos Correios, na pessoa da Gerente de 
Atividades Externas, Sr. Robson da Costa, sobre o andamento dos 
processos de regularização das entregas de correspondências das Ruas: 
Tom Jobim (06665-250), Grande Otelo (06665-230), Maria Madalena e 
Silva (06665-245), Nova Esperança (06665-240) - Vila da Paz - 
Itapevi/SP. Os(as) vereadores(as) a seguir explanaram sobre este 
requerimento: Ivonildo Andrade da Hora, Luciano de Oliveira Farias, 
Claudio Dutra Barros, Alexandre Rodrigues, aparte concedido ao vereador 
Luciano de Oliveira Farias, Erondina Ferreira Godoy, aparte concecido ao 
vereador Claudio Dutra Barros. A Mesa Diretora registra a presença dos 
vereadores Paulo Rogiério de Almeida e Julio Cesar Portela. O vereador 
Julio Cesar Portela assume a direção dos trabalhos. Os(as) vereadores(as) 
a seguir também explanaram sobre este requerimento: Antonio Carlos de 
Paulo, aparte Alexandre Rodrigues, Claudio Dutra Barros; Anderson 
Cavanha, aparte concedido ao vereador Claudio Dutra Barros, aparte 
concedido ao vereador Luciano de Oliveira Farias; Paulo Rogiério de 
Almeida, aparte concedido ao vereador Alexandre Rodrigues, aparte 
concedido à vereadora Camila Godói; Julio Cesar Portela. APROVADO. 
Req. 276 autor Anderson Cavanha: Requer informações do Executivo 
junto a Secretaria de Planejamento, Sr. José Américo e a empresa AES 
Eletropaulo, para que seja verificado a possibilidade da troca das fiações e 
postes de madeira da iluminação pública na extensão da Av. Roque Alves 
Mendes entre os nºs. 562 a 345, bairro Jardim Rosimeire - neste 
município. RETIRADO PELO AUTOR. Req. 277 autora Camila Godói: 
Solicita informações do Executivo junto a Secretaria de Educação, se 
haverá a reabertura de inscrição para as vagas remanescentes. 
RETIRADO. Req. 278 autor Anderson Cavanha: Solicito informações do 
Executivo junto a Empresa Benfica Transportes e Turismo, se há estudos 
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para colocação de uma linha de ônibus (transporte público) para o bairro 
Jardim Julieta, neste município. APROVADO. Req. 279 autor Luciano de 
Oliveira Farias: Requeiro informações dessa municipalidade, inclusive em 
decorrência de apontamentos recentes do Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo, quanto aos contratos de locação de veículos em vigor com essa 
municipalidade, atendendo assim aos princípios da Administração Pública 
Direta, principalmente o da publicidade. Requer desse modo, sejam 
encaminhadas a esta R. Casa de Leis todas as respostas das indagações 
constantes deste requerimento, no tocante aos contratos de locação de 
veículos, onde constam como contratante a municipalidade de Itapevi. O 
vereador Alexandre Rodrigues solicita questão de ordem para que este 
requerimento tenha votação nominal. Os vereadores Alexandre Rodrigues 
e Luciano de Oliveira Farias solicitam questão de ordem para orientar a 
votação de suas respectivas bancadas. Votação nominal: Adriano Camargo 
Antônio “ausente”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos 
Santos Rodrigues –“não”; Anderson Cavanha–“ não”; Antônio Carlos de 
Paulo–“ não”; Camila Godói da Silva–“ não”; Claudio André Carvalho 
Almeida–“ausente”; Claudio Dutra Barros–“sim” com justificativa; 
Eduardo Sanches Casagrande – “não”; Erondina Ferreira Godoy - “sim”; 
Inácia Maria Nunes dos Santos–“ausente”; Ivonildo Andrade da 
Hora–“ausente”; José Lemes Jorge–“ausente”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim” com justificativa; Paulo Rogiério de Almeida – “ausente”; 
Roberto Borges de Miranda–“ausente”. REJEITADO  com 06 (seis) 
votos “não”, 03 (três) votos “sim” e 07 (sete) ausentes. Os vereadores 
Claudio Dutra Barros e Luciano de Oliveira Farias justificam seus votos. 
Req. 280 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo 
Municipal, junto à Secretaria de Esportes e Lazer, aos cuidados Senhor 
Joaquim Henrique Simoni, se há estudos que viabilizem a reforma geral e 
a construção da cobertura na quadra, situada na Rua Luiz Belli, s/n, 
próximo ao lado da Cemeb Antônio Oliveira Cunha no bairro da Cohab 2 
- Itapevi/SP. Com a palavra o autor do requerimento. APROVADO. Req. 
281 autor Luciano de Oliveira Farias: Requeiro informações desta 
municipalidade acerca de quantos imóveis  atualmente estão locados para 
a Prefeitura Municipal de Itapevi, qual a localidade de cada um, a 
finalidade e departamentos instalados, valor unitário de cada locação, se 
há retenção de IRRF, requer ainda, seja informado a esta R. Casa de Leis, 
todos os custos com reformas nos prédios locados, bem como, sejam 
enviados a esta Casa, cópias dos contratos de locação devidamente 
assinados pelas partes envolvidas, bem como, os contratos de reforma 
realizados pela municipalidade, inclusive com envio de comprovação de 
recolhimento de INSS e ISS pelas empresas contratadas. A vereadora 
Camila Godói solicita questão de ordem para dispensar a leitura das 
indicações Nºs 411/2015 a 417/2015,  e encaminhar a quem de direito. O 
vereador Claudio Dutra Barros solicita questão de ordem para incluir seu 
nome na Explicação Pessoal. O senhor presidente suspendeu a Sessão por 
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dez minutos. Retomados os trabalhos, o senhor presidente solicitou à 
senhora 1ª Secretária que fizesse a chamada: Adriano Camargo Antônio 
“ausente”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues –“presente”; Anderson Cavanha–“ presente”; Antônio Carlos 
de Paulo–“ presente”; Camila Godói da Silva–“ presente”; Claudio André 
Carvalho Almeida–“presente”; Claudio Dutra Barros–“ presente”; 
Eduardo Sanches Casagrande – “presente”; Erondina Ferreira Godoy - 
“presente”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“ presente”; Ivonildo Andrade 
da Hora–“ presente”; José Lemes Jorge–“ presente”; Julio Cesar Portela -
“presente”; Luciano de Oliveira Farias–“ presente”; Paulo Rogiério de 
Almeida – “presente”; Roberto Borges de Miranda–“ausente”. Encerrado 
o expediente, passa-se à Ordem do Dia. O senhor presidente solicitou à 
senhora secretária que fizesse a leitura dos Projetos em pauta. Projeto de 
Lei 008/2015- do Executivo:-; Projeto de Lei 009/2015- do Executivo:-; 
Projeto de Lei 022/2015- do Executivo, foram retirados da pauta. 
Projeto de Lei nº 019/2015- do Legislativo: Institui o "Dia Municipal de 
Conscientização da Violência contra os Idosos" no Município de Itapevi e 
dá outras providências. Votação Nominal: Adriano Camargo Antônio 
“ausente”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues –“ sim”; Anderson Cavanha–“ sim”; Antônio Carlos de 
Paulo–“sim”; Camila Godói da Silva–“sim”; Claudio André Carvalho 
Almeida–“sim”; Claudio Dutra Barros–“sim”; Eduardo Sanches 
Casagrande – “sim”; Erondina Ferreira Godoy - “sim”; Inácia Maria 
Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; José Lemes 
Jorge–“sim”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de 
Almeida – “sim”; Roberto Borges de Miranda–“ausente”. APROVADO 
com 13 (treze) votos “sim” e 03 (três) ausentes. Emenda 001/2015 ao 
Projeto de Lei nº 019/2015- do Legislativo. Votação Nominal: Adriano 
Camargo Antônio “ausente”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; 
Alexandre dos Santos Rodrigues –“ sim”; Anderson Cavanha–“ sim”; 
Antônio Carlos de Paulo–“sim”; Camila Godói da Silva–“sim”; Claudio 
André Carvalho Almeida–“sim”; Claudio Dutra Barros–“sim”; Eduardo 
Sanches Casagrande – “sim”; Erondina Ferreira Godoy - “sim”; Inácia 
Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; José 
Lemes Jorge–“sim”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de 
Almeida – “sim”; Roberto Borges de Miranda–“ausente”. APROVADO 
com 13 (treze) votos “sim” e 03 (três) ausentes. O senhor presidente 
perguntou ao senhor 2º Secretário se há algum vereador inscrito para a 
explicação pessoal. Estão inscritos os vereadores: Luciano de Oliveira 
Farias; Paulo Rogiério de Almeida; Claudio Dutra Barros; Alexandre 
Rodrigues; Camila Godói da Silva; Julio Cesar Portela. Com a palavra 
os(as) vereadores(as): Luciano de Oliveira Farias; Paulo Rogiério de 
Almeida; Claudio Dutra Barros; Alexandre Rodrigues; Camila Godói da 
Silva; Julio Cesar Portela, que estão inscritos para a Explicação Pessoal. 
Nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, 
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declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a 
presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, será considerada 
aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


